RAHMENABDECKUNG . :

Frame cover | Couverture de cadre | Cubierta de marco | Copertura del telaio 0—’0

Art.-Nr: 20800-XXX

?

X

LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE

Schraube
Screw
Vis

Anbau Tipp
Fitting tip
Astuce de montage

Achtung

Attention

Attention

VergriBerung Drehmoment
Magnification Torque
Grossissement Torque

Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

Reiniger

Cleaner

Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

Nettoyant
DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung. ?
BEZ E I c H “ u “ G I EN 7he colors are for illustrating purposes only. ME”GE
ﬂ E S B R I P TI 0 ” FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement. QUANTITY c

1 Rahmenabdeckung (rechts) / frame cover (right side) 1 m_» € ') T

Rahmenabdeckung (links) / Frame cover (left side) 1

2

3 Linsenflanschschraube / lens head screw M6x20 8 Nm 7381SA2  7381SA2
4 U-Scheibe / washer M6 9021SA2 7093
5  Hilse/ sleeve 55mm
6
7
8

Gummi-Kabelbinder / rubber zip ties  74mm

Loxx Kugelschraube / Loxx screw M5x10

9  U-Scheibe Kunststoff / washer plastic M5
10 U-Scheibe / washer M5 9021SA2 7093
" Sechskantmutter / hex nut M5 934SA2

Anliegende Flachen am Rahmen mit Lackschutzfolie bekleben.
Cover points of contact with protection film.
Couvrir les points de contact avec un film de protection.

2
2
2
6
Lackschutzfolie/protection film ~ 20cm 5
6
6
6
6

Al Azl

& [y @ Wunderlich

PAP

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0



DE IlIE DARGESTELLTE VERKLEIDUNG ENTFALLT " FAHRTRICHTUNG
EN The shown cover is no longer required . DRIVING DIRECTION
FR La couverture illustrée n'est plus nécessaire

120800-602
20800-702/802

Iw

/efzygauc/re

DE STEUERGERAT ANHEBEN
EN Lift control unit
FR Soulever I'unité de commande

R
T N 2
) f = PAP

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-63501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0

@ Wunderlich




right/droite

DE KABEL NACH RECHTS VERLEGEN & ANSCHLIEREN
EN Lay cable to the right & connect
FR Posez le cable & droite et connectez-le

DE NACHRUSTUNG SEITENTASCHEN: MARKIERTE BEREICHE MIT EINEM 5.5MM BOHRER AUFBOHREN

EN Upgrade frame bags: Drill out marked areas with a 5.5mm drill bit.
— FR Amélioration des sacs pour cadres: Percez les zones marquées avec un foret de 5,5 mm.

FR

1 =
ELEMENTS

D EMBALLAGE l L LPA? [)A

3

®
DE 0BERFLACHE BEI MONTAGE SCHUTZEN

EN Protect surface
FR Protéger la surface

W) Wunderlich

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-63501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0



-

FAHRTRICHTUNG (7 ~ FAHRTRICHTUNG
DRIVING DIRECTION '

u ¥ "MUnder]ich

20000720776 |\
20800-402 ANB h

[~

ﬂE SCHRAUBEN REGELMABIG AUF FESTEN SITZ PRUFEN
EN Check screws regularly for tightness.

FR Vérifiez réguliérement le serrage des vis.

! @ Wunderlich

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-63501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0






